

春节假期高速公路继续免费

正月初六迎返程高峰 请避开易堵路段,错峰出行



信阳消息 (记者 马依钒) 昨日,记者从我市高速交警部门获悉,今年春节2月15日至21日高速公路继续实行免费政策,7座以下(含7座)载客车辆通行高速将不收取费用。春节期间高速出行的市民注意了,选择好时间和路段,错峰出行避免拥堵。

据了解,今年春节高速公路免费时间共7天,自2月15日(除夕)0时~2月21日(初六)24时止,全省高速公路收费站免收7座以下(含7座)

小型客车通行费,免费时段以驶离收费站出口时间为准。因此,车主不必滞留道口等待免费通行时间开始,只需合理安排驶离高速时间即可。

据市高速交警支队介绍,2月14日(腊月廿九)和15日(除夕)是高速出程高峰时段;2月20日、2月21日为返程高峰,特别是2月21日(正月初六)16时以后是返程最高峰,主要高速公路上下站口易拥堵排队。

春节假期我市高速易堵路

段有哪些呢?据介绍,京港澳高速豫鄂省界站、沪陕高速豫皖省界站、大广高速豫鄂省界站出省方向车流量大,易拥堵。春节前返乡车流量非常大,下站车辆易拥堵排队,注意错峰返乡。春节后要注意提前返程,错峰返程。

为了方便群众出行,春节期间信阳高速交警支队通过官方微博、微信等多种渠道实时路况播报。高速交警提醒,春节假期市民自驾回家或外出旅游,切勿疲劳驾驶,杜绝酒后驾驶、无证驾驶、超速、逆行、违法占道行驶。车辆出现故障抛锚或事故时,要迅速打开危险报警闪光灯(双闪灯),车上人员迅速撤离到高速护栏外,如无法自行解决的,迅速拨打信阳高速交警报警电话0376-7670110报警求助。



访贫献爱心



近日,信阳市平桥区职业教育和就业服务局班子成员赴长台关乡杨庙村,分头深入贫困户家中访贫问暖。同时,玉龙服饰信阳有限公司为杨庙村贫困户及村民奉献爱心,捐赠暖水瓶、食用油、春联等物品。

林家银 摄

备年货喽! “菜篮子”量足价稳



市民购买年货 本报记者 马依钒 摄

信阳消息 (记者 马依钒) 春节进入倒计时,家家户户忙着置办年货,商场、超市、农贸市场热闹非凡。昨日,记者了解到,年货市场供销两旺,市民“菜篮子”量足价稳。

昨日上午,在浉河农贸市场、新华菜市场等地,记者看到市场内人流、车流川流不息,一派繁忙的交易景象,蔬菜、水果、肉禽蛋类的摊位满是询价购买的市民,瓜子、花生等干果销量大增,农家的糍粑及酿制的甜酒也受到追捧。

与此同时,我市各大超市、商场也是提前备足了货源,以确保春节期间市场供应。“我们早就提前准备年货,不仅货架满满当当,现在库存十分丰富,可满足

市民不同的消费需求。”东方红大道一家超市负责人表示。

走访中,记者发现,我市各大超市内年货琳琅满目,主要有蔬菜、鸡、鱼、肉、蛋、奶、米、面、粮、油、水产和干鲜以及糖果、坚果、节日礼品等,各种锅碗瓢盆等日常生活用品也是一应俱全。为营造春节氛围,各大商超增加和春节相关的展板、设置年货大街等展区的同时,还加大了促销力度,如打折促销、抽奖、满减等促销活动,购置年货的市民络绎不绝,收银台前不时排队。

随着春节的到来,我市生活必需品市场价格基本平稳。记者从市商务局了解到,上周我市蔬菜批发价格为4.76元/公斤,

较前期环比涨幅1.06%。其中,芹菜、生姜、辣椒、青椒、豆角等蔬菜价格上涨;生菜、大白菜、西红柿等价格下跌。预计后期,随着我市天气持续晴好,市场供给充足,价格将持稳运行。

为确保市民过一个欢乐祥和的春节,我市商务部门积极与主要供货商联系,指导主要商贸企业拓宽货源渠道,根据市场供应情况及时调整产能和库存,满足多元化消费需求。同时,引导大型商超提早制订促销活动,营造浓厚节日氛围推动扩大消费,加强安全生产管理。

新春逛市场



年前家庭大扫除 甬忘处理过期药

信阳消息 (记者 马依钒) 春节将要到了,家家户户开始大扫除,不少市民收拾出一些过期药品。药品过期后随意丢弃是否会潜藏危害?如何正确处理过期药品?昨日,记者对此进行了采访。

距离春节不足一周,这两天,家住民权路的刘淑萍在整理家中专门盛放药品的抽屉时,发现一些过期药品。其中包括两盒感冒胶囊、两包板蓝根冲剂,还有一盒四磨汤口服液,这几盒药的生产日期都是2016年前后,均已过期。

“为了用药方便,我总是在家里准备一些常用药品,以备不时之需。药品的保质期一般在18个月到2年,有的服用几次就用不到了,一盒药还剩一半,时间长了用不到,也就这么过期了。”退休教师高女士也遇到了同样的问题,用来放药品的抽屉已经挤得满满的,而每年清理时,都或多或少会有一些过期药。

这些过期药品该如何处理呢?昨日,记者从市食药监局了解到,随意丢弃

过期药品可能发生过期失效药品流弊。例如,个别不法分子收集或低价回收消费者家中的过期药品再重新销售,或者将过期失效药品粉碎后进行重新包装,制成假药销售等。

此外,过期药品如果与生活垃圾一起扔掉,很可能会污染水体和土壤,影响人类健康。一些不易分解的药品,可能造成长期的污染。据介绍,我市一直以来对过期失效药品采取规范化处理措施。每年都会对定点单位回收的过期药品定期进行收集,统一进行无害化处理。

那么家庭药品该如何存放呢?“所有药品混着放或不定期清理药箱,可能出现误服药的情况,造成不必要的伤害。”市中医院药剂科负责人向记者介绍,每个家庭应设立专门的小药箱,并注意内服药与外用药分开存放,成人药和小孩药分开存放,以免混用。同时,定期检查,将过期药品清除出去,并检查一下储备药物的颜色、气味、硬度和完整度等是否正常,避免使用变质药。